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#SocialTalentDay o cómo ser irresistible para el Talento
Madrid, 29 de abril de 2016. Nos complace invitarte al evento más relevante sobre Talento en España: el #SocialTalentDay, que tendrá lugar el próximo Jueves 5 de mayo a las 9:30h en la Fundación Francisco Giner de los Ríos (Paseo General Martínez Campos, 14). 
Con ponentes de la talla de Jorge Catalá, Google; Adolfo Corujo, Llorente y Cuenca; Diego Charola, Grupo Cortefiel; Sarah Harmon, LinkedIn; Juan Luis Polo, Territorio Creativo, y de la mano de Pablo Urquijo, Director General de Experis, hablaremos de Transformación Digital, Innovación, Redes Sociales, Employer Branding y, sobre todo, de cómo las compañías tienen que convertirse en irresistibles para atraer Talento.   

Un evento para dejar de hablar de cómo van a ser las cosas y empezar realmente a transformar y a innovar de la mano de las mejores empresas. Porque las reglas pueden ser otras, pero lo que más importa es qué hacen las empresas para seguir triunfando.  

CONVOCATORIA

QUÉ 
#SocialTalentDay
CUÁNDO
Jueves, 5 de mayo a las 9:30h
DÓNDE
Fundación Francisco Giner de los Ríos (Paseo General Martínez Campos, 14)
HORA
De 09.30 a 14:00 h
Para confirmar asistencia:

	ManpowerGroup

Dpto. Comunicación


Belén Chiloeches



Tel. 91 121 35 50 / 678 642 636

belen.chiloeches@manpowergroup.es    
	 
	Agencia de comunicación

Llorente & Cuenca

Marta García

Tel.: 91 563 77 22

manpowergroup@llorenteycuenca.com



Acerca de Experis España 
Experis pertenece a ManpowerGroup y es líder mundial en soluciones especializadas y globales en la atracción y gestión de talento profesional y directivo. Experto en selección y executive search de directivos y profesionales especializados, así como en la gestión de proyectos interim y a medida para empresas de las áreas de Tecnologías de la Información,  Ingeniería, Ventas y Marketing, Salud y Finanzas.

www.experis.es  
